Ewsoymyn otovg H/'Y: Epyactipro 4°
Enelepyaocio IIvdkmv oty C++

Yrdpyovv 6 {ntquata A, B, C, D, E. T'a k60 (Rtpo amobnkedote v doknon pe to dvoua
Lab4ACpp| Lab4BCppr Lab4CCppy Lab4DCpp! Lab4ECpp, Lab4FCpp
péca otov pakeAo <AM> (aptBpd untpoov).

®a acyoAnbovpue e LOVOIIACTOTOVG Kot 0160146TOTOVG Ttivakeg otnv C++. Oupilovue pe dvo
TOPOOELYLLOTO TOV TPOTTO TOV ONADVOLUE VOV THVOKOL:

e int A[10]; // povodi&otatoc mivarkoag 10 axkepaiwv

e double B[5][10]; // diodi&otatog mivakog 5 ypoupdv kot 10
//  OTINAOV OEAYVHOT LKOV OToLlXe lwv

Enionc npéner va Quopnaocte 0ty n 0piOunon £voc wivoko ne N 6TOYEL0 6TV
C++ Egkvaegl amd 1o 0 néypr to N-1.

ampo 1. No ypayete éva mpdypaupa LabdA.cpp 1o omoio a) dwfaler évav mivaxo 10
akepaiov A[10], P) Bpioker Tinbog twv aptiov akepaiov apBumv, v) Ppiokel TAR00g TV
TEPTTAOV aKEPUL®V aplOU®OY, 0) EKTLIMVEL TOV TIVOKA Kot KATAAANAQ punvopata yo ta ) Kot
7).

Znmpo 2. Na ypayete éva npdypoppo LabdB.cpp to omoio o) dwfaler 600 davdopato
cuvteToypévey otov svkheideto xdpo RY® (Sniadn mivakec A[10], B[10]), PB) Bpioker 10
€0MTEPIKO Yvouevo Tov A, B, v) Bpiokel v evkieidela anmdctoon tov avtiotorywv onueiov
GTOV YMPO, 0) EKTVITAOVEL KATAAANAQ UnvopaTa Yo T B) Kot y).
YrevOouilovpe 61t

9
To ecmtepKd yvouevo givon inner = ZAi *B,

i=0

9

H omdotaon eiven dist = |D (4, - B,)’

i=0

Mnyv EEYVATE TO GYOMA Y10 TOVC DEIKTEC TOV TVAK®OV 6ty C++.

Znmpa 3. Eva tolvdvopo p(x) =a, +a,x+...+a, x" +a,x" unopei vo avarapactadst pe
éva mivaxo cvuvtelestdv A dmov Afi] eivar o cuvteresthic Tov X'. Ocmpnote OTL TO TOADOVLLL
nov Ba enelepyaoteite £rovv péytoto Pabud 20 kot 6Tt ot cuvtereotég eivar aképatot. Na
ypayete éva Tpdypaupo LabdC.cpp to omoio o) daPdlel Tov Babud N tov ToAL®VOLOL Kot
Tovg cuvtereotéc A[0] émg A[N], kou pio T X0 g ave&dpmg petafinmc P) vmoroyilet
kot ektvondvel v T P(X0), TLy yioto 7 - 5X + 3x"2 ka1 X0=4, 1 gicodog Oa givar: 7 -53 4
ko 1 €€0d0¢ Ba elvar: H tipn| tov molvovopov 7-5x+3x"2 o610 X0=4 &ivon 35.

Iimpa 4. No ypayete évo tpodypappo Lab4D.cpp 1o omoio o) daPdlel évav diodidotato
wivaxo akepaiov A pe daotdoeig 3x4, B) Bpiokel Tov eAdyioto axépato apBud kot v 0€on
OV oToV mivaka, Y) Ppiokel Tov péyloto aképato aptBpd kot v Béon Tov otov mivaka, o)
EKTLTMOVEL TOV TIVOKO Kol KOTAAANA0 unvopatao yio ta B) kot y). H eneEepyacia mpémetl va yivel
LE OVOKVKADGELG.



aympo 5. No ypayete éva npoypappo LabdE.cpp 1o omoio a) dapdlel évav diodibotato
wivaxo akepoiov A pe dtaotdoelg 4X3, PB) Ppiokel Tov péco 0po Kabe ypapuung, v) Ppiocketl tov
péco O0po kGbe OTNANG, 0O) EKTLIMVEL TOV TIVOKO GE OIGOIAGTOTY HOPPN KOl KOTAAANAQ
unvopoata yio ta B) kot v). H eneepyacio npénet va yivel pe avakukA®GELS.

qtpa 6. Ocoprote 01t enelepyaldHaoTte TETPAY®VIKOVS TIvoKeg HE HEYIOTN OldoTooN
20x20. Na ypayete éva mpoypoupa LabdF.cpp to onoio, o) dapdaler évav N kou Eva mivaka
akepaiov (Kotd ypoppéc), pe daotaoelg NXN kot vo omopocilel av o mivakog eivol B) kbto
TPYOVIKOG (oToyEio mive omd v daydvio givar Oda undév) v) ave tprymvikdc (ototyeio
KAT® amd TNV dlydvio ivar OAa undév), 8) EKTLTMVEL TOV TIVOKO KOl KOTAAANAQ unvOpoto
vy to B, v.



